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Ata da 15  Sessão Ordinária do 1° Ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 06 dias do mês outubro de 2.021, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Sessões Vereador 
"Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 15a  Sessão Ordinária do 1° ano 
Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presidência do Sr. 
Fernando Emilio Bertoni, e secretariado pelo Sr. João Alexandre Buraneilo Sobrinho, que ao procedesse à 
chamada registrou a presença dos seguintes Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli 
Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e 
Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e 
regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 15a  Sessão Ordinária do 1 ano 
legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da 14' Sessão Ordinária realizada dia 17 de setembro p.p., e a ata da 14' Sessão 
Extraordinária realizada dia 27 de setembro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas 
aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretário, que procedesse a leitura do expediente da presente 
Sessão. Indicação no 592/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 593/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 594/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 595/21 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 596/21 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 597/21 de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 598/21 de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 599/21 de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação no 600/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 601/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 602/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 603/21 de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação no 604/21 de autoria do Sr. Vereador 
Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 605/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 606 e 607/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva. Indicação n° 608/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu 
comentários. Indicação no 609/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 610/21 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 611 e 612/21 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva Indicação n° 612/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva. Indicação n° 613/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho. 
Indicação n° 614/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 615/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
626/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação no 627/21 de autoria 
do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação no 628/21 de autoria do Sr. Vereador 
Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 629/21 de autoria do Sr. Vereador do Filipe Dognani, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 630/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 631/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação no 632/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 633/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Indicação no 634/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. 
O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 635/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 636/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
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Augusto Abuchain. Indicação no 637/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual 
teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 176/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o Requerimento no 176/21, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 177/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento no 177/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 178/21, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, 
Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Anderson Luiz 
Cassino de Lima falaram como líderes dos seus respetivos partidos. Colocado em votação, o Requerimento 
n° 178/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 179/21 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento no 179/21, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 180/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima falou como líder do seu partido. O Sr. Presidente transferiu a presidência a 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra como líder do seu partido. O Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni teceu comentários como líder. A Sra. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o requerimento no 180/21 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 181/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 181/2, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 182/21, de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço 
e Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassino de 
Lima, Nathália da Silva Geraldo e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 182/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 183/21, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 
votação, o requerimento n° 183/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 184/21, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Nathália da 
Silva Geraldo teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 184/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 186/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu 
comentários, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 186/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 187/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 187/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 188/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassino de Lima, Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o requerimento n° 188/21 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 190/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 
n° 190/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 191/21, de autoria do Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 191/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 192/21, de autoria do 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
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votos, O Sr. Presidente solicitou a leitura do Relatório final da Comissão Especial de Estudos de Combate à 
Violência Contra a Mulher e Proteção dos Seus Direitos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo fez a 
leitura e fez uso do Data Show. Relatório final da Comissão Especial de Estudos Sobre as Leis Municipais. 
A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo fez a leitura da comissão. O Sr. Vereador Filipe Dognani fez 
suas explicações na comissão de estudos. Relatório final da Comissão Especial de Estudos Sobre a Situação 
das Micro e Pequenas Empresas do Município, O Sr. Vereador Filipe Dognani fez a leitura da comissão e 
suas explicações. O Sr. Presidente pediu que as comissões que se juntassem como os membros da casa para 
trabalhar em conjunto. Projeto de Resolução n° 01/21, que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA 
MEDALHA DE MÉRITO MULHER CIDADÃ FARTURENSE NO AMBITO DO MUNICIPIO DE 
FARTURA ESTADO DE SÃO PAULO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 37/21, que 
"DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA "ADOTE UM AVO" NO MUNICIPIO DE 
FARTURA, ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 38/21, que 
"DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO ON-LINE DOS MÉDICOS, ESPECIALIDADES E RESPECTIVO 
HORÁRIO DE ATENDIMENTO NAS UNIDADES PÚBLICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei no 44/21, que "DISPOE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO 
MUNICIPIO DE FARTURA PARA O PERJODO DE 2022 A 2025 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 
que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
no 45/21, que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO 
FINANCEIRO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 46/21, que "ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUTNICIPIO DE FARTURA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO 
DE 2022" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Projeto de Lei n° 47/21, que "DISPOE SOBRE A ATIVIDADE DO MONITOR ECOAMBIENTAL NO 
AMBITO DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no 
expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões se poderia dar 
continuidade nas votações dos projetos. Havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. O Sr. 
Presidente chamou atenção dos membros das comissões permanentes onde consultou a secretaria da Casa no 
qual infelizmente os membros das comissões não estão se reunindo para dar pareceres aos projetos, não estão 
passando para a secretaria da casa qual decisão tomada, e sabem que há um Projeto de Resolução na Câmara 
que regulamente e a qualquer momento o Tribunal de Contas pode chegar na câmara e solicitar as atas onde 
não há nenhuma ata assinada. Colocado em única discussão e única votação e redação final, o Projeto de 
Resolução n° 02/2021 que "DISPOE SOBRE ALTERAÇÃO DO ARTIGO 71 DA RESOLUÇÃO N° 
03, DE 30 DE MARÇO DE 2004, A QUAL DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. PROMULGUE-SE. Colocado em única discussão e única votação e redação 
final o Projeto de Resolução n° 03/2021 que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO NO AMBITO DO 
PODER LEGISLATIVO LOCAL DO PROGRAMA CÂMARA FORMANDO CIDADÃOS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. PROMULGUE-SE. O Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei 
Legislativo no 30/2021, QUE "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT E A INSERÇÃO DE 
PARÁGRAFOS AO ARTIGO 20  DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 30/21, O QUAL, DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS SOBRE A LEI MARIA DA 
PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Após leitura. Colocado em única discussão, a Emenda n° 01 ao Projeto de Lei 
Legislativo n° 30/21. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani e Nathália da Silva 
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Geraldo teceram comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho requereu vistas a Emenda, 
que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em ia  discussão, 1' votação, 28 
discussão, 2 votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 33/2021 que "FICA INSTITUÍDO 
A DIVULGAÇÃO NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA FOTOS 
DOS ANIMAIS DISPONÍVEIS PARA ADOÇÃO NO CANIL E GATIL DA CHÁCARA 
MUf1CIPAL", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em P 
discussão, V votação, 2  discussão,  2  votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 34/2021 
que "INCLUI NO CALENDÁRIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE FARTURA, O DIA DO 
MUSICO EM 22 DE NOVEMBRO", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. 
Colocado em V discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 35/2021 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
DO PROGRAMA FARMACIA SOLIDÁRIA NO AMBITO DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. 
Colocado em 1' votação, 28  discussão,  2  votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 
35/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais houve no expediente 
da presente sessão e não houve tempo para palavra livre. Houve inscrição da Tribuna Cidadã e foi dado a 
oportunidade para o inscrito. O Sr. Anilton Godoi se inscreveu para tratar do assunto referido sobre a falta de 
oportunidade de serviço. A sessão completa encontra-se travada na íntegra em mídia de DVD de áudio e 
vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam faze . e integrante desta ATA, conforme estampado 
no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. N. a. . 

,

/vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. 
Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, h Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavr- a pre. ente ATA, que, depois de lida, achada conforme e 
aprovada, vai assinada por mim, pelo Senho Presi • ente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 
presentes..S.Ja-4s Ses ões en3...0Z4e ou bro ,e2.021. 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREIT 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE 

BRUNO GUAZZELLI DURÇQ 

FILIPE DOGNANI

Á U. 
HENRIQUE AUGUSTO  
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